Выпускникам вузов дадут решать, на какой срок идти в армию

Автор: Administrator 10.09.2013 13:07 -

Министерство обороны планирует изменить закон "О воинской обязанности и военной службе" так, чтобы выпускники вузов могли сами определить срок и вид службы в армии.

Генералы намерены дать вчерашним студентам возможность выбора: или идти в армию призывником и год жить в казармах, или подписать контракт на два года службы. При этом, по замыслу разработчиков закона, "контрактники" будут жить в гражданских условиях и получать приличные деньги. Им также будут предоставляться различные льготы в сфере ипотечного кредитования.

Согласно нынешнему законодательству, первый срок профессиональной службы исчисляется как минимум тремя годами, и поэтому студенты, как правило, предпочитают служить "срочниками" в течение 12 месяцев. В Минобороны считают, что, сократив срок контрактной службы до двух лет, армии удастся привлечь к себе более квалифицированных бойцов.

Источник: "Газета.ru"